

Zmluva o pripojení do distribučnej sústavy

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka v spojení s príslušnými ustanoveniami zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon o regulácii v sieťových odvetviach**“) a vyhlášky č.24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Pravidlá trhu**“)

(ďalej len „**Zmluva**“)

Prevádzkovateľ distribučnej sústavy:

Obchodné meno: **U. S. Steel Košice, s.r.o.**
Sídlo: Vstupný areál U. S. Steel, 044 54 Košice, Slovenská republika
Zapísaný: v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I,
číslo zápisu: Oddiel: Sro, Vložka číslo: 11711/V
Osoby oprávnené uzatvárať a meniť zmluvný vzťah:

Osoba oprávnená jednať:

IČO: 36 199 222
DIČ: 2020052837
IČ pre DPH: SK7020000119
Bankové spojenie: Citibank Europe plc, pobočka zahraničnej banky,
Dvořákovo nábrežie 8, 811 02 Bratislava
Číslo účtu: 2003600203/8130
IBAN: SK14 8130 0000 0020 0360 0203
SWIFT/BIC: CITISKBA

(ďalej aj „**Prevádzkovateľ DS**“ alebo „**PDS**“)

a

Žiadateľ o pripojenie (výrobca elektriny):

Obchodné meno:
Sídlo:
Zapísaný:
Zastúpený:
IČO:
DIČ:
IČ pre DPH:
Bankové spojenie:
Číslo účtu:
IBAN:
SWIFT/BIC:

(ďalej len „**Žiadateľ alebo Výrobca**“)

sa dohodli na uzatvorení Zmluvy o pripojení do distribučnej sústavy v tomto znení:

Preambula

Prevádzkovateľ distribučnej sústavy je držiteľom povolení na dodávku elektriny, distribúciu elektriny v zmysle zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon o energetike**“).

Článok I **Predmet Zmluvy**

- 1.1** Závazok PDS pripojiť zariadenie Žiadateľa do distribučnej sústavy (ďalej aj „**DS**“) v rámci maximálnej kapacity pripojenia dohodnutej pre miesto pripojenia s EIC kódom vo výške maximálnej rezervovanej kapacity MW.

Článok II **Charakteristika pripojenia**

- 2.1** Miesto pripojenia:
- 2.2** Termín pripojenia:
- 2.3** Napät'ová hladina:
- 2.4** Maximálna kapacita (MRK) pripojenia:
- 2.5** Technické podmienky pripojenia sa riadia Prevádzkovým poriadkom Prevádzkovateľa distribučnej sústavy.
- 2.6** V prípade už jestvujúceho pripojenia na základe tejto Zmluvy nevzniká Žiadateľovi povinnosť uhradiť pripojovací poplatok, to neplatí v prípade žiadosti o zvyšovanie maximálnej rezervovanej kapacity (MRK).
- 2.7** Vymedzenie vlastníckych vzťahov za miestom odbočenia od distribučnej sústavy:

Článok III **Ostatné dojednania**

- 3.1** Ostatné podmienky Zmluvy sa riadia Pravidlami trhu, Zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a sú upravené v Obchodných podmienkach PDS .
- 3.2** V prípade, že PDS poruší štandardy kvality súvisiace s distribúciou elektriny v zmysle vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví číslo 275/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny, pričom toto porušenie vznikne v dôsledku konania alebo opomenutia konania zo strany užívateľa sústavy, je prevádzkovateľ oprávnený uplatniť si u tohto užívateľa distribučnej siete úhradu všetkých finančných plnení, ktoré musel PDS preukázateľne uhradiť oprávneným osobám v súvislosti s porušením štandardov kvality.

Článok IV **Zodpovednosť za vady, škodu, sankcie, vyššia moc, ekonomické sankcie a protikorupčné záväzky**

- 4.1** Reklamácie sa riešia vzájomnými rokovaniami na úrovni určených zodpovedných zamestnancov oboch zmluvných strán, v súlade s príslušnými ustanoveniami právnych predpisov. Ak takto riešené reklamačné konanie skončí neúspešne, a spor sa nepodarí urovnať ani štatutárnym zástupcom zmluvných strán do tridsiatich (30) dní odo dňa doručenia výsledku šetrenia reklamácie druhej strane, má oprávnená strana možnosť riešiť spor súdnou cestou.
- 4.2** Výrobca uplatní reklamáciu v súlade s príslušnými právnymi predpismi u Prevádzkovateľa DS písomnou formou bez zbytočného odkladu po tom, čo vady zistil. Zmluvné strany sa dohodli, že reklamácia neoprávňuje Výrobcu k nezaplateniu faktúry.
- 4.3** Prevádzkovateľ DS reklamáciu prešetrí a výsledok šetrenia oznámi Výrobcovi v lehote 30 dní odo dňa, kedy reklamáciu obdržal.
- 4.4** Výrobca v celom rozsahu zodpovedá za škody vzniknuté pri výrobe elektriny alebo v súvislosti s touto výrobou a za škody spôsobené porušením platných právnych predpisov, najmä predpisov o bezpečnosti a ochrane zdravia a majetku, o požiarnej ochrane a za znečistenie životného prostredia, vzniknuté pri výrobe elektriny.

4.5 Zmluvné strany v celom rozsahu zodpovedajú za škody, vzniknuté porušením podmienok, dohodnutých v tejto Zmluve.

4.6 Ustanovenie o vyššej moci

Ak nemožnosť celého alebo čiastočného plnenia záväzkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy ktoroukoľvek zmluvnou stranou bola zapríčinená nepredvídateľnými, neodvratnými okolnosťami mimoriadnej povahy, ktoré vznikli nezávisle na vôli zmluvných strán, na ktoré zmluvné strany nemajú žiaden vplyv a ktorým sa nedalo zabrániť, vyhnúť, ani ich prekonať, bude sa zodpovednosť za škodu zvažovať v kontexte ustanovení o okolnostiach vylučujúcich zodpovednosť v súlade s ust. § 374 Obchodného zákonníka. Ak tieto okolnosti trvajú dlhšie ako tri mesiace, môže ktorákoľvek zmluvná strana odstúpiť od Zmluvy a to bez nároku na náhradu škody, okrem škôd, ktoré vznikli pred pôsobením vyššej moci a ktoré s pôsobením vyššej moci nesúvisia. Zmluvná strana, ktorej vznikla úplná alebo čiastočná nemožnosť plnenia záväzkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy z dôvodov vyššej moci, je povinná o týchto okolnostiach informovať druhú stranu bez zbytočného odkladu, najneskôr do desiatich (10) dní od ich vzniku v písomnej forme (faxové a e-mailové oznámenie bude potvrdené originálom oznámenia v priebehu nasledujúcich desiatich dní). Dôvod pre oslobodenie od zodpovednosti za škodu nastáva v okamihu vzniku prekážky, alebo keď oznamovacia povinnosť nebola splnená včas, odo dňa oznámenia. Zmluvná strana, ktorá nesplní svoju povinnosť včas upovedomiť druhú stranu, bude povinná nahradiť všetky škody, ktoré druhej strane vznikli z titulu nesplnenia tejto povinnosti.

4.7 Ekonomické sankcie

Výrobca prehlasuje a zaručuje, že, pokiaľ ide o jeho povinnosti podľa Zmluvy a akejkol'vek inej dohody s Prevádzkovateľom DS, v súčasnej dobe dodržiava a naďalej bude dodržiavať zákony, predpisy a vykonávacie nariadenia vydané a/alebo nariadené (i) Slovenskou republikou alebo (ii) Európskou úniou a jej orgánmi alebo (iii) Bezpečnostnou Radou Organizácie spojených národov alebo (iv) Úradom pre kontrolu zahraničných aktív (The Office of Foreign Assets Control „OFAC“) Ministerstva financií USA (pozri: www.treasury.gov/resource-center/sanctions/Pages/default.aspx), ktoré zakazujú, okrem iných vecí, vstupovanie do transakcií s a poskytovanie služieb určitým cudzím krajinám, územiám, entitám a jednotlivcom. Výrobca prehlasuje a zaručuje, že ani Výrobca, ani žiadna osoba, ktorá má prospech z Výrobca, nie je (i) osobou uvedenou v zozname zvlášť označených občanov a blokových osôb (tzv. Specially Designated Nationals and Blocked Persons), publikovanom úradom OFAC, alebo v ktoromkoľvek inom podobnom zozname vydanom akýmkoľvek z vyššie uvedených regulačných orgánov („Osoba zahrnutá do zoznamu“) alebo (ii) ministerstvom/úradom, agentúrou alebo zástupcom, alebo nie je inak priamo alebo nepriamo kontrolovaný alebo konajúci v mene žiadnej Osoby zahrnutej do zoznamu alebo vlády krajiny podliehajúcej súhrnným ekonomickým sankciám nariadeným ktorýmkoľvek z vyššie uvedených regulačných orgánov, zahŕňajúc Irán, Sudán, Kubu, Mjanmarsko, Sýriu a Severnú Kóreu (každá Osoba zahrnutá do zoznamu a každá iná entita a krajina opísaná v časti (ii) sa ďalej označuje ako „**Blokovaná Osoba**“).

Výrobca ďalej prehlasuje a zaručuje, že žiadny tovar alebo služba, ktorú prijíma od Prevádzkovateľa DS, nezahŕňa, nevyžaduje súčinnosť, netýka sa, ani nesúvisí, vcelku alebo sčasti, so žiadnou Blokovanou Osobou alebo jej majetkom alebo jej produktmi.

Výrobca týmto uznáva a súhlasí, že porušenie akejkol'vek podmienky tohto bodu 4.7 kedykoľvek počas doby platnosti Zmluvy sa bude považovať za podstatné porušenie Zmluvy.

Výrobca týmto súhlasí, že odškodní, obháji a uchráni od ujmy Prevádzkovateľa DS a jeho štatutárnych zástupcov, riaditeľov/vedúcich pracovníkov a zamestnancov pred a proti akýmkoľvek a všetkým nárokom, požiadavkám, náhradám škôd, výdavkom, pokutám a penále vzniknutým v súvislosti s akýmkoľvek údajným porušením tohto prehlásenia a záruky Výrobcom alebo jeho zástupcami. Prevádzkovateľ DS môže odmietnuť, pozastaviť alebo odrieknuť akúkoľvek transakciu pre Blokovanú Osobu bez penále alebo platby za odmietnutý, pozastavený alebo odrieknutý tovar alebo služby, a/alebo odstúpiť od Zmluvy alebo akejkol'vek inej dohody s Výrobcom, úplne alebo sčasti, alebo ich ukončiť, ak (i) Výrobca alebo jeho zástupca porušil vyššie uvedené prehlásenie a záruku alebo (ii) Prevádzkovateľ DS je v dobrej viere presvedčený, že Výrobca alebo jeho zástupca má v úmysle porušiť vyššie uvedené prehlásenie a záruku, a Výrobca v odpovedi na výzvu Prevádzkovateľa DS neposkytne bez zbytočného odkladu primerané a uspokojivé uistenie, že koná plne v súlade s týmto bodom 4.7. Výrobca uhradí všetky penále a škody vzniknuté ako dôsledok porušenia podmienok uvedených v tomto bode 4.7.

4.8 Protikorupčné záväzky

- 4.8.1 Výrobca vyhlasuje, že ani on ani žiadny z jeho majiteľov, riaditeľov, zamestnancov, ani žiadna iná osoba, konajúca v jeho mene, v súvislosti s úkonmi a transakciami zamýšľanými Zmluvou alebo v súvislosti s akýmkoľvek inými obchodnými transakciami zahŕňajúcimi Prevádzkovateľa DS, neuskutočnila a neuskutoční, neponúkla a neponúkne, alebo nesľúbila a nesľúbi žiadnu platbu alebo inú hodnotnú vec, priamo alebo nepriamo, (i) žiadnemu vládnemu úradníkovi; (ii) žiadnej politickej strane, funkcionárovi politickej strany alebo kandidátovi na úrad; (iii) tretej strane s vedomím alebo s podozrením, že takáto platba alebo hodnotná vec bude v plnom rozsahu alebo sčasti poskytnutá, ponúknutá alebo prisľúbená komukoľvek z vyššie uvedených alebo (iv) akejkolvek fyzickej alebo právnickej osobe, ak by takáto platba alebo prevod porušovali právo krajiny, v ktorej sú vykonané, alebo právo Slovenskej republiky, Európskej únie alebo USA. Je úmyslom zmluvných strán, aby žiadne platby alebo prevody peňazí alebo čohokoľvek hodnotného neboli vykonané s úmyslom alebo efektom verejnej alebo komerčnej korupcie, akceptácie alebo tichého súhlasu s vydieraním, úplatku alebo iných nelegálnych alebo nečestných nástrojov na získanie obchodu. Avšak, tento bod 4.8 nezakazuje poskytovanie obchodných upomienkových darov nepatrnej hodnoty, či poskytnutie štandardného a obvyklého obchodného pohostenia za podmienky, že akýkoľvek takýto upomienkový dar alebo pohostenie sú legálne v štáte, v ktorom sú poskytnuté, sú ponúknuté z legitímneho obchodného dôvodu, odôvodnené danými okolnosťami, a nie sú poskytnuté so žiadnym nečestným alebo korupčným cieľom. Pre účely Zmluvy pojem “**vládnym úradníkom**” znamená akéhokoľvek činiteľa alebo zamestnanca (i) akejkolvek miestnej, štátnej, regionálnej alebo národnej vlády/správy alebo akéhokoľvek ministerstva/ štátneho alebo správneho orgánu, agentúry alebo ich zástupcu, (ii) spoločnosti úplne alebo čiastočne vlastnenej alebo kontrolovanej vládou, alebo štátnym či správnym orgánom, alebo (iii) verejnej medzinárodnej organizácie, alebo akúkoľvek inú osobu oficiálne konajúcu pre alebo v mene takejto vlády alebo ministerstva, štátneho alebo správneho orgánu, zástupcu, spoločnosti alebo verejnej medzinárodnej organizácie.
- 4.8.2 Právo implementujúce Dohovor Organizácie pre hospodársku spoluprácu a rozvoj o boji s podplácaním zahraničných verejných činiteľov v medzinárodných obchodných transakciách (“Dohovor OECD”), vrátane protikorupčnej legislatívy Slovenskej republiky a zákona USA o zahraničných korupčných praktikách (ďalej spolu “**príslušná protikorupčná legislatíva**“), zakazuje priame a nepriame podplácanie a pokus o podplácanie verejných činiteľov. Obe zmluvné strany sú oboznámené s príslušnou protikorupčnou legislatívou, rozumejú jej a súhlasia s jej dodržiavaním a tiež s tým, že nepodniknú žiadne kroky, ktoré by mohli byť porušením alebo by mohli zapríčiniť porušenie príslušnej protikorupčnej legislatívy alebo porušenie práva iných krajín, ktoré zakazuje rovnaký typ správania.

4.9 Ochrana osobných údajov

- 4.9.1 Výrobca sa zaväzuje oboznámiť sa s Oznámením o spracúvaní osobných údajov Prevádzkovateľa DS (ďalej len „Oznámenie“), ktoré sa nachádza na webovej internetovej stránke Prevádzkovateľa DS – časť ochrana osobných údajov <http://www.usske.sk/sk/onas/gdpr/ochrana-osobnych-udajov-uvod> a oboznámiť s jeho obsahom svojich zamestnancov ako aj akékoľvek iné dotknuté osoby, ktorých osobné údaje poskytne Prevádzkovateľovi DS, a to ešte pred prvým poskytnutím osobných údajov dotknutých osôb Prevádzkovateľovi DS, akoukoľvek formou.
- 4.9.2 Výrobca je povinný poskytovať Prevádzkovateľovi DS iba úplné, správne, aktuálne a pravdivé osobné údaje dotknutých osôb (najmä štatutárnych orgánov, zamestnancov, iných kontaktných osôb) v zmysle ustanovení Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane osobných údajov (GDPR) a oznámiť mu bez zbytočného odkladu akékoľvek ich zmeny a aktualizácie.

Článok V **Osobitné ustanovenia**

- 5.1 Obsah tejto Zmluvy, vrátane jej textu, ako i zmluvnými stranami poskytnuté informácie súvisiace s touto Zmluvou sú predmetom obchodného tajomstva. Zmluvné strany sú povinné zdržať sa akýchkoľvek jednaní, ktorými by bolo toto tajomstvo porušené, alebo ohrozené. Žiadna zo zmluvných strán neposkytne akékoľvek informácie týkajúce sa tejto Zmluvy tretím stranám bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany, okrem informácií verejne publikovaných alebo

sprístupnenie ktorých ukladá všeobecne záväzný právny predpis, v opačnom prípade zodpovedá za škodu tým spôsobenú.

Zverejnenie vyššie uvedených informácií v rámci Unites States Steel Corporation, spoločností s jej majetkovou účasťou a afilácií, ako aj daňovým, právnym a iným poradcom, konzultantom, audítorom alebo poisťiteľom strán, ktorí sú viazaní profesijným alebo zmluvným záväzkom mlčanlivosti, sa nebude považovať za porušenie tohto ustanovenia.

- 5.2 Zmluvné strany sa zaväzujú prijať všetky možné opatrenia pre priateľské riešenie akýchkoľvek nezhôd a sporov, ktoré môžu vzniknúť z plnenia tejto Zmluvy.
- 5.3 Výrobca je povinný bez zbytočného odkladu informovať Prevádzkovateľa DS o zmenách, ktoré nastanú v priebehu plnenia tejto Zmluvy.
- 5.4 Výrobca sa zaväzuje:
 - a) najneskôr do pätnástich (15) dní od požiadania poskytnúť Prevádzkovateľovi DS podklady pre uzavretie Zmluvy resp. Dodatku k Zmluve (identifikačné údaje firmy, výpis z OR, živnostenský list, splnomocnenia, poverenia, DIČ, IČ DPH, bankové spojenie, číslo účtu a pod.),
 - b) najneskôr do tridsiatich (30) dní od doručenia návrhu Zmluvy resp. Dodatku k Zmluve vrátiť Prevádzkovateľovi DS podpísaný návrh, resp. doručiť pripomienky k návrhu,
 - c) bez zbytočného odkladu poskytnúť Prevádzkovateľovi DS informácie nevyhnutné na posúdenie žiadaných zmien Zmluvy, resp. reklamácií.

Článok VI

Záverečné ustanovenia

- 6.1 Právne vzťahy touto Zmluvou výslovne neupravené sa spravujú príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Zákona o energetike, Zákona o regulácii v sieťových odvetviach, Pravidiel trhu, vyhlášok MH SR, vyhlášok a rozhodnutí ÚRSO a ďalších súvisiacich právnych predpisov SR. Prípadné spory vzniknuté medzi Prevádzkovateľom DS a Výrobcom sa budú riešiť rokováním na úrovni určených zodpovedných zástupcov oboch strán. V prípade, ak spor nebude možné vyriešiť dohodou, je každá zmluvná strana oprávnená postúpiť spor príslušnému súdu SR.
- 6.2 Podmienky tejto Zmluvy, ak v tejto Zmluve nie je uvedené inak, môžu byť zmenené len so súhlasom obidvoch zmluvných strán a to písomnou formou dodatku k tejto Zmluve, ktorý sa bude na ňu odvolávať a ktorý bude tvoriť jej nedeliteľnú súčasť.
- 6.3 Platnosť Zmluvy je možné ukončiť písomnou dohodou. Ak je navrhovateľom dohody o ukončení platnosti Zmluvy Výrobca, je povinný oznámiť Prevádzkovateľovi DS termín ukončenia výroby elektriny v zariadení na výrobu elektriny Výrobca najmenej dvadsať (20) dní vopred. Prevádzkovateľ DS na základe tohto oznámenia vyhotoví Dohodu o ukončení platnosti Zmluvy.
- 6.4 Ak niektoré ustanovenia tejto Zmluvy budú prekonané novou právnou úpravou, alebo sa stanú neplatnými, zaväzujú sa zmluvné strany v primeranom čase dotknuté ustanovenia tejto Zmluvy nahradiť novými tak, aby tieto boli vypracované v súlade s novou právnou úpravou a rešpektovali pôvodný účel, ktorý strany mali pri ich koncipovaní, pričom ostatné ustanovenia tejto Zmluvy zostanú naďalej v ich nezmenenej platnosti.
- 6.5 Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že každá písomnosť, týkajúca sa alebo súvisiaca so Zmluvou, odoslaná doporučene poštou alebo inou doručovacou službou sa zasiela na adresu sídla (právnická osoba) alebo miesta podnikania (fyzická osoba - podnikateľ) uvedenú v obchodnom alebo inom registri, v ktorom je zmluvná strana zapísaná, pokiaľ v Zmluve nie je uvedené inak a považuje sa za doručenie piaty deň odo dňa jej odoslania, alebo dňom skutočného doručenia, ak k doručeniu došlo pred piatym dňom odo dňa jej odoslania.
- 6.6 Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
- 6.7 Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán, pričom zmluvné strany sa dohodli, že táto Zmluva zosúladzuje právny a faktický stav s účinnosťou od

6.8 Zmluva je vypracovaná v troch vyhotoveniach, dve pre Prevádzkovateľa DS a jedno vyhotovenie pre Výrobcu.

Košice, dňa

Košice, dňa

U. S. Steel Košice, s.r.o.
Prevádzkovateľ distribučnej sústavy

Žiadateľ o pripojenie

U. S. Steel Košice, s.r.o.
Prevádzkovateľ distribučnej sústavy